



一个讲述 1942 年发生在中国河南的灾难故事

《一九四二》首映

观众起立鼓掌 冯小刚徐帆飙泪

导演:冯小刚
编剧:刘震云

主演:陈道明、张国立、徐帆、张涵予、范伟、张默等

全国公映时间:2012年11月29日

当地时间11月11日22时,华谊兄弟出品电影《一九四二》在罗马国际电影节举行了全球首映,导演冯小刚携编剧刘震云,主演张国立、徐帆、阿德里安·布劳迪,制片人王中磊及执行制片人胡晓峰出席,与《一九四二》一起迎来第一批亲历者。电影放映后,全场观众起立鼓掌直至片尾音乐及字幕结束,很多女观众一边抹泪一边鼓掌。随着片尾曲响起,主创也都被外国观众的热情所感染,冯小刚、徐帆、王中磊甚至感动落泪。同时,英国《卫报》刊发了电影的首篇影评,文中表示“导演冯小刚通过《一九四二》展现了他驾驭和呈现一部史诗的能力”。

海外观众起立鼓掌致敬 冯小刚徐帆王中磊感动落泪

总投资额 2.1 亿元的《一九四二》经历了 18 年沉淀酝酿,8 个月精心筹备,5 个月艰难拍摄及 8 个月的后制作后,于罗马时间 11 月 11 日 22 时迎来了它的第一批观众。一个讲述 1942 年发生在中国河南的灾难故事,在电影十分克制的情感表达下,依然深深打动了来自不同国家、拥有不同文化背景的外国观众,很多女观众哭花了眼线。电影放映后,全场观众自发起立鼓掌,直至电影片尾音乐及字幕结束,以持续的热忱掌声给予电影主创最大的肯定,导演冯小刚,编剧刘震云,主演张国立、徐帆及制片人王中磊数次向观众鞠躬致敬。受现场观众的热情感染,冯小刚、徐帆和王

中磊甚至感动落泪。一位来自意大利的犹太裔观众表示,自己的祖辈也是难民,他自己也是“难民之后”,看这部电影让他认识到了“上世纪残酷的 40 年代的另一面”。另一位观众说:“这是一部让人在看的时候发不出声音的电影,看完会情不自禁用掌声表达自己对创作者的敬意。”更多观众表示被电影所展现出的悲悯深深震撼,评价《一九四二》是“一个伟大的作品”、“一部史诗级的电影”。还有观众对电影的轰炸场面及演员表演印象深刻,“史诗一般,轰炸场面效果震撼!”“所有演员都非常棒,非常喜欢张国立、阿德里安·布劳迪及蒂姆·罗宾斯的表演!”

国际媒体热议《一九四二》 冯小刚导演被赞“很勇敢”

《一九四二》在当天上午的媒体放映中同样征服了来自世界各地的媒体,阅片无数的国际记者给了电影难得的一致好评!一名意

大利记者表示:“电影很棒!讲述了一个我们意大利人完全不知晓的故事,十分动人!”另一位意大利记者说:“我非常喜欢!演员表演很棒!摄影也非常好!”以色列记者表示:“非常有力量,也非常动人,印象深刻!”克罗地亚记者表示:“电影最动人的是灾民对爱的追求战胜了灾难的压迫。”英国《独立报》表示:“给人非常奇妙的观感,让你在一部电影中经历各式各样不同的情感历程。”澳大利亚记者则表示:“我喜欢这部电影,因为它有情感的克制。”中国媒体也在现场采访了观影反馈,一位记者朋友的回答言简意赅:“电影很有力量,导演很勇敢。”

英国《卫报》则在第一时间刊发了《一九四二》的电影评论,文中说,“导演冯小刚通过《一九四二》展现了他驾驭和呈现一部史诗的能力,他让世界知道了这段黑暗的中国历史。电影情绪十分克制,但又让人深受触动!”(新华)



《一九四二》主创人员在罗马国际电影节

“星”过五十知天命



53 岁倪萍:越来越像赵忠祥

11月11日,电影《万箭穿心》首映庆典举行。现场,一直给人以老的感觉的倪萍也现身了,她涂了紫色眼影,整个人看起来似乎变得容光焕发。20多年前,倪萍因长相端庄、镜头表现自然,从电影演员转为综艺节目主持人。连续主持了13年春晚,她几乎是一代人的集体回忆。此前,53岁的倪萍在一期《与“80后”对话》的节目上,主持人问:“您认为我们这代人会怎么称呼您?”倪萍想也没想便回答:“大妈,倪大妈。”她认真地说:“我就是老了,再化妆,也化不成巩俐。”很多网友看了倪萍的照片后评论说:喜欢倪萍的自然,人慢慢变老是自然规律,倪萍以这样的心态出现在人们眼前,证明她的心理很健康。也有网友调侃倪萍越来越像赵忠祥。(搜狐)



51 岁黄日华:要配老花镜

黄日华目前正和女儿黄芷晴拍摄港剧《开脑敬探》,该剧是为明星体育协会慈善基金筹款,作为明星足球队主力的黄日华自然义不容辞。日前,香港记者目击黄日华同一帮球友踢完球以后,一块到了九龙城一间眼镜店配眼镜,华哥平日就戴眼镜,不过这次因为看不清楚去验眼睛,原来是老花的度数更深了,于是赶紧再配新的。记者发现,他一直是眯着眼睛看东西,看来不认老都不行啊。(新快)



57 岁米雪:欲为病逝旧爱守寡

2010年2月,与米雪相恋26年的尹志强因鼻咽癌离世,虽然尹志强生前一班好友如谭咏麟、曾志伟等承诺会帮忙照顾阿嫂,但毕竟各有各的家庭,故米雪不工作的日子,大多是孤零零地度过。11月10日,没有化妆的米雪在上水港铁站出现,原来她找助手一起去罗湖城做美容美甲,以求用完美的形象,为未来一连串的《大太监》电视剧宣传作准备。

米雪虽年届57岁,但化完宫廷妆站在46岁的邵美琪旁边,一点都不输。有条件寻找第二春的米雪,已决定为男友尹志强守寡终老。(北青)